Spel van de week: donderdag 30 mei 2024

Soms gaat de dummy open en hangen er donderwolken boven je contract, maar breekt
tijdens het spelen een zonnetje door. Dit is zo’n spel.

Spel 8 & HB7 Diagram 1
O/NZ Y A4
¢ A873
& B1075
® 96 N ® 105432
| |
H10865 W 0 V3
¢ V109 ¢ 654
& 964 z & AH3
® AVS
¥ B972
¢ HB2
& V82
Het bieden is snel klaar.
West Noord Oost Zuid
- - pas 14
pas 3SA allen pas

Met minstens 25 punten samen en geen zicht op de manche in een hoge kleur (tenzij partner een
6+ kaart klaveren en een 5-kaart schoppen heeft, maar dan laat hij nog wel van zich horen) is 3SA het
voor de hand liggende contract.

Oost komt uit met #3, de 4° van boven in zijn langste kleur. De leider telt vooralsnog 6 vaste slagen:
3 in schoppen, ¢AH en ®A. In klaveren kunnen 1 of 2 extra slagen ontwikkeld worden, verder kan ¢V
goed zitten en kunnen de ruiten 3-3 zitten. Tenslotte is er nog een kans op een extra hartenslag als
910 en een hartenhonneur bij Oost zitten. Genoeg werk aan de winkel.

Om entrees op tafel te sparen laat je de uitkomst via #9 van West naar #B lopen. Eerst maar eens
proberen een of meer klaveren te ontwikkelen. Je speelt een kleine klaveren, Oost klein en #V maakt
de slag. Een kleine klaveren van tafel is via #6 en #10 voor de #H van Oost. Deze vervolgt schoppen,
die je neemt met ®A. Lengteslagen in de lage kleuren moet je in de hand maken, dus kan het geen
kwaad een extra entree te hebben. Weer een klaveren gespeeld en als bij West #9 verschijnt weet je,
dat je 2 klaveren-slagen gaat maken. In de hand #B voor de #A van Oost. Deze speelt met een 3¢
schoppenronde ook je laatste dekking in die kleur weg. West ontdoet zich van een harten.

Lees verder op de volgende pagina >>>>>



Dit is er nog over (rode kaarten gespeeld), met Noord aan slag:

Spel 8 & HB7 Diagram 2
0/Nz v Ad De leider heeft 4 slagen gemaakt
¢ A873 en de verdediging 2. Er volgt nu
& B1075 een ruiten naar de boer. Fijn, dat
je kunt snijden over Oost, zodat
deze niet met ¢V aan slag kan
® % N @ 105432 komen om 2 schoppenslagen op
¥ H10865 W o v V3 te rapen.
¢ V109 ¢ 654
4 964 Z & AH3 West komt aan slag met ¢V en
speelt harten terug. De leider
® AVS neemt deze slag met A en speelt
v B972 ¢H en een ruiten naar ¢A.
¢ HB2
& V32

Beide tegenstanders bekennen en dat betekent dat de 4° ruiten vrij is. Je maakt je contract
nu met 3 slagen in schoppen, 3 in ruiten, 2 in klaveren en ®A. Dat was hard werken!

Wat nu, als West met zijn schamele 5 puntjes de euvele moed had om 1% tussen te bieden?

West Noord Oost Zuid

- - pas 14

le 2% (1) pas 2SA (1) Goede hand, geen hartendekking,
pas 3SA allen pas geen 4-kaart schoppen

West zal uitkomen met een kleine harten voor het aas van Noord. Oost kan daar het beste
de vrouw onder gooien om een blokkade te voorkomen. De leider gaat nu weer op de
klaveren af. Zodra Oost aan slag komt met een klaverenhonneur speelt hij ®3 via ®7 voor de
¥8 van West. Deze kan geen harten doorspelen, want dan wordt ®B een slag voor de leider
en heeft deze geen extra ruitenslag meer nodig.

West vervolgt daarom met schoppen. Als Oost aan slag komt met zijn 2¢ klaverenhonneur
heeft hij geen harten meer en speelt ruiten door, op tafel klein via 9 voor ¢A. De leider
incasseert nu zijn vrije klaverenslag en 2 schoppenslagen, eindigend op tafel.

VA6r deze slag heeft West nog 4 kaarten over: ®H10 en ¢V10. Hij kan geen ruiten missen,
dus zet hij ®H kaal en wordt ingegooid met ¥B. Vervolgens mag hij naar de ¢HB-vork op tafel
spelen. Ook nu maakt de leider 9 slagen, maar het was nog een potje lastiger.

Hoe wist de leider, dat hij zo zijn contract kon maken? Hij kon de harten van West uittellen
en wist dus, dat na het weggooien van ®10 deze alleen nog ®H had. En ¢V? Als die niet bij

West zou zitten, had deze gevolgd op een mottige 5-kaart met 3 punten...

Reacties naar hans-huls@hetnet.nl
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